
 
Encuesta de Satisfacción – Usuarios Externos 

Servicio Especializado de Atención a la Familia e Infancia 
   Encuesta realizada del 15 al 20 diciembre de 2013 

 
 

 
 
 

75 respuestas 



 
Encuesta de Satisfacción – Usuarios Externos 

Servicio Especializado de Atención a la Familia e Infancia 
   Encuesta realizada del 15 al 20 diciembre de 2013 

 



 
Encuesta de Satisfacción – Usuarios Externos 

Servicio Especializado de Atención a la Familia e Infancia 
   Encuesta realizada del 15 al 20 diciembre de 2013 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Encuesta de Satisfacción – Usuarios Externos 

Servicio Especializado de Atención a la Familia e Infancia 
   Encuesta realizada del 15 al 20 diciembre de 2013 

 
 

1 Lo hacen todo perfectamente. Considera que no se puede hacer mejor.
2 Te ofrecen todo lo que necesitas, no necesitan nada más.

3 Le hubiese gustado que hubiesen ayudado a conseguir una vivienda.
4 Apoyar un poco mas a las familias.
5 Le parede que esta todo correcto.
6 Está encantadisima con el servicio  que se le presta.
7 Esta contento con ellos .

8 Abrir una página donde puedan atender las dudas que tengan y no tener que estar siempre molestando al tutor.
9 La intervención de ellos le ha parecido muy correcta, un seguimiento contunuo aunque no sea necesario.

10
Las instalaciones le parecen muy frias. 
Que el SEAFI estuviera en Castellón y no tener que desplazarse al Grao.

11 El tiempo que ha estado acudiendo el menor ha sido poco, deberia de haber estado yendo mas tiempo.
12 Esta muy contenta con el servicio.
13 Está muy contento con el servicio.
14 No lo sabe, ha ido pocas veces. 
15 Hacer mas talleres

16 No sabria decir, está muy contenta con el servicio.
17 Programar mas talleres al año.
18 Sólo ha realizado un curso, por lo que no puede contestar a todas las preguntas

19 Hacer mas cursos.
20 Está muy contenta con el curso que realizó.
21 PUBLICITARSE MAS Y DAR A CONOCER SU SERVICIO.
22 CREE QUE ESTA BIEN.

23 LE PARECE TODO CORRECTO.
24 NO SE LE OCURRE NADA QUE MEJORAR

25
Le encuentra la carencia en relación a las personas que no están en riesgo social, debería haber un curso o formación a nivel 
preventivo.

26 Hacer mas talleres.
27 Ampliar las horas de duración de los cursos, se quedan cortos

28 No se le ocurre nada para mejorar.
29 Poner mas cursos y hacer mas talleres.  La información de los cursos que se realizan es escasa, los talleres también se conocen poco, se deberian de promocionar más.
30 Realizar más talleres.

31 La necesidad de realizar mas talleres, le parecieron muy interesantes.
32 Mas cursos
33 No se le ocurre nada.
34 Sólo conoce los talleres, no lo puede valorar.

35 Hacer mas cursos para niños un poquito mas mayores.
36 Realizar mas formación

37
La pregunta nº 2 no la puede contestar.
Valora necesario la realización de mas cursos.

38 Valora necesario la realizacion de mas cursos.  


